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СТВОРЕННЯ НОВІТНІХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАУКОВО-

ТЕХНІЧНОГО СУПРОВОДЖЕННЯ ДЛЯ АВТОМАТИЗОВАНОЇ СИСТЕМИ 

УПРАВЛІННЯ ВИПРОБУВАННЯМИ ОЗБРОЄННЯ ТА ВІЙСЬКОВОЇ ТЕХНІКИ 

Послідовність зовнішньої політики щодо інтеграції України в міжнародні структури 
безпеки зумовила необхідність корінного реформування Збройних Сил (ЗС) України та їх 
переозброєння.  

Особливе занепокоєння викликає процес переозброєння, оскільки на даний час більшість 
основних зразків озброєння та військової техніки (ОВТ), які стоять на озброєнні ЗС 
України, практично вичерпали свої ресурси і терміни зберігання, а окремі роботи по їх 
продовженню кардинально проблему не вирішують. 

Прийняття на озброєння нового або модернізованого ОВТ в сучасних умовах 
характеризується необхідністю вибору між вітчизняними розробками ОВТ, порядок 
створення яких в Україні більш-менш врегульовано нормативно-правовою і нормативно-
технічною базою, та іноземними зразками ОВТ.  

Одночасно вітчизняні підприємства оборонно-промислового комплексу та приватні 
підприємства (фірми, конструкторські бюро і т.д.) інтенсивно пропонують свої розробки на 
міжнародний ринок озброєння.  

Створення якісного кінцевого продукту вимагає проведення повного циклу випробувань 
із одночасним забезпеченням, перш за все, необхідного рівня безпеки, що реалізувати без 
спеціалізованого полігонно-вимірювального комплексу практично неможливо. 

В будь-якому випадку, чи то закупівля ОВТ у закордонних фірм, чи пропозиції ОВТ 
вітчизняних підприємств, всі ці роботи вимагають державного підходу і контролю з боку 
науково-випробувальної установи за державними та приватними підприємствами 
(фірмами) в галузі створення, модернізації, випробувань та експлуатації ОВТ, а також 
уникнути прийняття помилкових рішень при її постачанні від закордонних фірм або для 
іноземних замовників.  

Прийняття на озброєння якісного нового або модернізованого ОВТ може забезпечити 
тільки чітка військово-технічна політика з розвитку ОВТ, заснована на взаємопов'язаних 
організаційно-методичних і загально-технічних державних стандартах проведення 
випробувань, як найважливішою стадією життєвого циклу зразка ОВТ, що включають 
дослідження і обґрунтування розробки, розробку, випробування, виробництво, 
експлуатацію зразка ОВТ і його ремонт.  

Забезпечити безперервність випробувального процесу (військово-науковий супровід 
створення або модернізації ОВТ, проведення попередніх випробувань, програмне і 
методичне забезпечення державних випробувань, отримання в ході випробувань 
необхідних даних для оцінки ОВТ на відповідність заданим тактико-технічним вимогам і 
відпрацювання Акту за результатами випробувань нових або модернізованих ОВТ) і 
пов'язану з цим діяльність науково-випробувальної установи може і повинна бути створена 
АСУ випробуваннями для прийняття управлінських рішень на командному рівні в 
структурі державного оборонного замовлення ОВТ і уникнення прийняття помилкових 
рішень при постачанні ОВТ від закордонних фірм або для іноземних замовників. 
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